

先人走得舒坦,少说要花万元

2015年以后,殡葬服务有望实现政府买单

近日,有网友曝光了无锡殡仪服务行业的费用明细。根据该网友的说法,普通的殡葬一条龙服务的29项服务项目共2883.2元,殡仪馆的基本费用在2000元上下,再加上墓地的钱,如果要先人走得“舒坦”突破万元十分正常。

网友曝明细:殡葬一条龙服务至少要一万元

昨日,记者在某论坛看到了网友“邪叔公”关于殡葬行业内幕的爆料帖。根据“邪叔公”的说法,他拿到了一张殡葬服务公司在2010年2月中旬的殡葬一条龙服务报价单。报价单上罗列了灵堂租用、挽联、接送遗体、骨灰盒、花圈等29项服务项目,总计价格为2883.2元。如果精简一下去掉乐队服务并且选择便宜一点的骨灰盒,最便宜的一条龙价格大约在1230.0元甚至更低。此外,“邪叔公”还贴出了无

锡市区殡仪馆殡仪基本服务收费项目和标准,在他贴出的价目表中,记者发现如果除去和殡葬一条龙中重复的一项(接送遗体项目),安葬死者在殡仪馆的费用包括每天100元的遗体冷藏费、80元的遗体收殓、装卸、消毒费、70元的遗体穿(脱)衣费用、80元的化妆费、750元至1450元的遗体炉火化费、250元至700元的告别厅租用费。计算下来,在殡仪馆的费用在1320—2800元(并非所有数字相加)。这样一来,如果家中有人去世,殡葬服务的费用就在2550—5683元,加上墓地的钱突破万元也十分正常。

对此,有网友表示,他爷爷刚去世时,节省着花还用了2万块。后来爷爷过五七又花了1万多,总计花费超过3万元。还有网友夸张地表示,从现在就要为死的费用节衣缩食了。

殡葬管理处:近年来殡葬服务收费涨幅较大

那么网友贴出的爆料帖真

实性有几分呢?无锡殡葬管理处的蒋处长昨日表示,网帖上曝的服务价格基本是真实的。就他所了解的殡葬服务在殡仪馆这一块最基本的收费服务项目主要包括接尸费、存放费、火化费、礼堂费用等四项,总价格1350元打底。这个价格如果再加上社会殡葬服务一条龙的费用打底1300元、传统型墓穴单穴打底4300元,那么整个殡葬服务的最低价格在7000元左右。

“无锡殡葬行业的价格与常州、镇江、苏州相比已经属于低的了。”蒋处长表示,但是传统墓穴的价格,无锡从2006年12月份后就没有变过。如果老百姓还是觉得殡葬行业的价格高,其实一大部分是由于社会殡葬服务行业随意拉高价格导致的。他举例说,近年来无锡的骨灰盒市场价格彻底放开,骨灰盒的价格就一路走高,原来200元左右就能买一个骨灰盒,可现在在市场上看看骨灰盒动辄上千,甚至有所谓的珍稀木材做的骨灰盒卖到上万元。此外,吹喇叭乐队的价格也一路水涨船高,从2006

年的80元/人·天涨到了现在的120元/人·天。

未来:2015年以后有望实现殡葬服务政府买单

面对百姓眼中的“高价”殡葬服务行业,政府又会如何应对呢?蒋处长说,他们已经想了很多办法来降低殡葬行业的价格。政府部门还针对一些低保户、特困家庭推出了一系列殡葬服务收费减免政策。譬如宜兴早在2007年就部分减免低保对象、三无老人、重点优抚对象等特殊人群的殡葬费用,并计划在今年建造一个公益性的骨灰堂,提供5万个岗位。目前,无锡相关部门也正在研究制定惠民殡葬政策,民政部门将针对政府买单的对象究竟是市民还是农民、是全体居民还是部分居民,政府买单的项目具体有哪些、买单的金额标准等方面进行调研,有望拿出一个具体的实施方案提交给政府参考,计划在2015年能够在无锡基本殡葬服务项目由政府埋单的目标。唐亦



在阵阵洒落的樱花雨下小憩别有一番风情。图为鼋头渚公园樱树林草地上,游客自带帐篷野营。薛晨

400多辆新日电动车 昨天交付世博会

昨天上午,江苏新日电动车股份有限公司110多辆四轮电动车和300多辆两轮电动车从无锡出发进入上海,它们将作为警用、观光、医疗等服务车辆,为世博会提供交通服务。

去年12月,新日电动车签约上海世博会,正式成为“中国2010年上海世博会指定电动车供应商”。世博会期间,新日将提供包括警用四轮电动车、观光四轮电动车、医疗四轮电动车、银行运钞电动车、电视转播电动车和“风云1+1”“小博士二代”“风雅9代”两轮电动车等10种款式的车型进入世博园区。

据介绍,为实现“科技世博、低碳世博”的办博理念,上海世博会广泛应用新能源交通工具。据测算,汽车一般百公里耗油8升,排放二氧化碳21.6公斤;四轮电动汽车百公里耗电10度,排放二氧化碳7.85公斤(如果用的是水电则为零碳排放)。因此,此次世博会期间,110多辆四轮新日电动车服务于世博园区,预计能减排约303吨,相当于全年在世博园种植了6530棵40年树龄的大树的效果。300多辆两轮电动车节能效果同样不可小视,据测算,如果一辆电动车替代摩托车每天行驶60公里,半年可少排放二氧化碳0.6吨,300辆两轮电动车能减排180吨。

在产品技术上,新日的四轮电动车都配置了GPS,使用寿命是普通电池2倍的晶胶电池、汽车级刹车系统、专用轮胎、全铝合金轮毂、全景夹胶玻璃、防刺穿“铁甲金刚”轮胎、智能语音系统等高端技术将新日世博电动车打造成为真正的高科技绿色产品。这批世博电动车安全舒适,它的操控性达到了轿车水平,在使用过程中几乎无噪音,一次充电结束后,续行里程可达100公里。金辰 薛晨

“山寨”电动自行车作坊潜伏锡山

客户想贴什么商标,小作坊就贴什么商标

近日,锡山区工商局接到举报后,对辖区一处生产电动自行车的工厂进行突击检查,一举查获了110辆贴有某著名品牌标识的假冒电动车。据工商部门的工作人员介绍,这些被查获的电动车造型与市场常见的电动车类似,但在车头、车身等部位,均使用了某著名品牌的标识。然而,这家跨国公司在国内生产销售的主要是汽车和摩托车,根本就没有生产、销售过任何电动车、助力车产品,也没有授权过任何企业使用。目前此案还在进一步调查当中。

这不是锡山区工商部门第

一次查获类似案件。2009年4月,锡山区工商部门在一家厂房内查获崔某的小作坊。据调查,这个小作坊是崔某投资8万元建立的,雇佣了8个工人,也没有经过审批,就自说自话地开始加工、销售燃油助力车。更滑稽的是,他们生产的这些燃油助力车都是“光车”,没有贴产品标签,后来因为一个东北经销商的要求,他们就在车头、车身贴上了“xx豪爵”字样。工商部门在现场检查时一共发现已生产好的该型号燃油助力车106辆。

无锡市是国内电动车、助力车的知名生产基地,仅电动车整

车生产企业就有300余家,其中80%集中在锡山区。

由于竞争激烈,一些缺乏竞争能力却不甘心被淘汰的企业往往又回到以往“螺丝刀”时代,也有少数经营者品牌意识淡薄。最突出的就是商标侵权和傍名牌的行为。锡山区工商局公平交易科科长介绍说,这些经营者有的是在香港或者上海注册一个企业,车辆明明是在无锡生产的,却贴上“香港xx”“上海xx”标识,误导消费者这些车来自香港、上海,甚至还有欧美;有的则在香港注册一个企业,该企业的字号与知名品牌相类似,在使用

企业名称时突出字号,以误导消费者。比如2009年锡山区工商局查处了一个经营户加工的184辆电动车半成品,这些车的品牌居然是两个知名电动车品牌拼接而成,属于典型的“傍名牌”行为,最终被处以3.5万元的处罚。更离谱的则是一些非法加工点,他们居然可以根据客户的定制需求生产电动车、助力车,生产后不贴商标,客户来买车,指定贴什么品牌商标就贴什么品牌商标。仿冒一些知名电动车品牌商标也就算了,还有仿冒根本没开展电动车业务的一些知名摩托车、汽车厂家商标的。陈超



资讯

世博会上最快供餐只要8秒

在上海世博会上,丽华快餐的最快供应速度将短至8秒。

目前,丽华快餐在世博会现场拥有近500多平米的餐厅,提供50余种各式产品,含中式便当、炒饭、盖饭、面点等;还有方

路宏 匡笠

志愿者走上街头宣传节水

连日来,北大街街道开展了形式多样的节水宣传活动,组织12个社区利用橱窗、板报、悬挂横幅、张贴字画、发放宣传材料等形式对广大居民、中小學生进行“惜水、爱水、节水,从我做起”主题宣传教育,普及节水知识。发

陆媛 宋雨

金源产业投资公司获准投资境外项目

滨湖区辖区内的无锡市金源产业投资发展有限公司申请在香港独资设立的“金源发展(香港)有限公司”项目已经获得商务厅的批复,并于日前领取了商务部颁发的《企业境外投资证书》。

据了解,无锡市金源产业投资发展有限公司是投融资一体化的综合性国有资产投资公司,旗下拥有无锡滨湖企业投资担保有

限公司、无锡梁青典当有限公司、无锡市滨湖区金源农村小额贷款有限公司、无锡华莱坞影视投资公司(虎8基金)等五大公司,经营范围涉足创业投资、投资担保、典当、小额贷款、投资基金管理等领域,是为客户合理规避风险,创造价值最大化的优质投资平台。匡笠

出行

公交107路明起临时调整走向

为方便市民出行,无锡市公交公司将从4月10日起公交107路临时调整部分行驶路段:由鸿山镇政府始发,原线行驶至新华路与锡兴路路口后调整行驶锡兴路、新都路至锡土路后循原线行驶。撤销停靠锡兴路、海丝路纺织、新锡路、新洲生态园站。增设停靠:新华路、新洲路、和平工业园、新都路站。薛晨

文娱

上图馆长13日来锡讲世博

4月13日13:30—15:30,上海图书馆馆长吴建中将在无锡市图书馆一楼报告厅就世博会主题在展示、论坛以及娱乐三大主体活动中的意义与作用开讲《上海世博会看点》,同时介绍上海世博会的热点话题、看点和案例。陈超

足球评论员 李承鹏明天签售新作

4月10日下午3:30,足球评论员李承鹏将携其与刘骁新、吴策力合著的新作《中国足球内幕》,在无锡新华书店图书中心签售。匡笠

0510—82756339

停电

9日7:00~14:00,10kV裕丰线富日段停电,影响范围:杨家湾、南洋化工、振机、华尔、五星、王道入巷、下沿湾、近江化工模具、陈家里2、福仕德、硕供电单;7:00~17:30,20kV市府线停电,影响范围:无锡市太湖新城建设投资管理有限公司;7:00~17:30,10kV柏树线停电,影响范围:无锡市路灯管理处、蠡湖中学、陈大村、明园村、陆典路、小虞湾、陈大巷1、陈大巷北、江南电子、陈大巷、菊花微电机、朱通边、邵巷新村、丽湖花园酒店(备供);6:30~19:30,20kV点科线停电,影响范围:绿点科技(无锡)有限公司;6:30~19:30,20kV新庆线停电,影响范围:无锡珀金斯动力系统科技有限公司;6:30~19:30,20kV锡勤线停电,影响范围:卡特彼勒技术研发(中国)有限公司无锡分公司;6:30~19:30,

20kV威家线停电,影响范围:机场路灯、中华电信、陆叉口、陈家里;6:30~19:30,20kV卡特线停电,影响范围:卡特彼勒(中国)机械部件有限公司;7:00~14:30,10kV小箕线华臧开关后段停电,影响范围:湖臧震、航海乐、华臧路灯、湖纺、红湾、湖光队、路灯管理处、滨桥头、部队涝、孟湾(1)、阿口梅(备)、无锡市滨湖区马圩水利农机站、孟湾(2)、场部、南瑞度假村、康复院、村山村(西)、南瑞西、无锡市蠡湖风景区管理服务局、华臧西、无锡市高速公路建设指挥部办公室、华臧部队、华臧湾、西巷头、华臧寺、军队、华臧寺东、江苏省电业职工养老院(住供)、无锡市重点水利工程建设管理处(住供);4月9日6:30~10日17:30,35kV邓佳线停电,影响范围:无锡锦翔铸造有限公司(住)。唐奕

停水

12日9:00至13日9:00梁青路停水,主要影响泰康新村等地区用户。
12日9:00至24:00井亭

路停水,主要影响唐巷、井亭新村、亭子桥小学、育才中学、许巷等地区用户。唐奕